
Estado de Goiás
cÂUIARA MUNICIPAL DE EDÉN

Ata da primeira (1") Sessão Ordinária do mês de novembro, no terceiro (3o) ano, da
décima nona (19') Iegislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h10 do dia 06 de novembro de2023 (0611112023), no Plenario Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, os

Vereadores: Diogo Soares e Silva, Eunice de Carvalho Dutra Francisco Vieira Nunes,
Guilherme Carualho de AlmeidarLutz Humbeúo do Nascimento, Orisvaldo Antônio de
Souza Borges, Ricardo Carlos Trindade e Talita Lemes de Araújo Neto. Havendo
quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando
a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, a qual
foi feita a convite da Presidência, pelo Pastor Jhones Dener, o qual também deixou uma
mensagem bíblica e logo após todos fizeram a oração do Pai Nosso e cantaram juntos o Hino
Nacional. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 3u sessão ordinária do mês de

outubro de2023, a qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM
DO DIA: Após leitura e discussão o Projeto de Lei n" 3612023, de autoria do Poder
Executivo, o "qual altera o Plano Plurianual para o quadriênio de 202212025 e dá, outras
providências, foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão
de Finanças, Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e

logo após, sofreu sua primeira votação em Plenario sendo aprovado por unanimidade de

votos. Após leitura e discussão o Projeto de Lei n" 3712023, de autoria do Poder Executivo, o
qual "alteraaLei de Diretrizes Orçamentárias no 1.11712023, que dispõe sobre as diretrizes
gerais paru a elaboração da Lei Orçamentária Anual de 2024, e dá outras providências, foi
encamiúado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças,

Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu
sua primeira votação em Plenrírio sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e

discussão o Projeto de Lei n" 3812023, de autoria do Poder Executivo, o qual "estima a

receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2024 e dá outras
providências, foi encamiúado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão

de Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e

sofreu sua primeira votação em Plen:ário sendo aprovado por unanimidade de
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Após leitura e discussão o Projeto de Lei n" 4212023, de autoria do Poder Executivo, o

qual "dispõe sobre aautorização para abertura de crédito especial e dá outras providências, foi
encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finangas,

Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu

sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e

discussão o Projeto de Lei n" 4312023, de autoria do Poder Executivo, o qual "dispõe sobre a

afinlizaçáo e baixa de patrimônio do Poder Execntivo do município de Edéia-GO e dá outras

providências, foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão

de Obras, Urbanismo e Patrimônio, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovagão e logo

após, sofreu sua primeira votação em Plenario sendo aprovado por unanimidade de votos.

Após leitura e discussão o Projeto de Lei n" 4412023, de autoria do Poder Executivo, o qual

"altera a Lei no 1.088 de 19 de dezembro de 2022 e dá outras providências, foi encaminhado à

Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças, Orçamento e

Economi4 onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira

votação em Plenrírio sendo aprovado por unanimidade de votos. Ressalta-se que antes das

votações o Vereador Diogo Soares se ausentou da sessão devido problemas de saúde. A
PALAVRA FOI ABERTA AO PLENÁRIO: No uso o Vereador Luiz HUMbETtO dO

Nascimento, cumprimentou todos os presentes, colegas e servidores; disse que o colega

Vereador Diogo Soares estava com cólica de rins, por isso, deixou a sessão; ressaltou sua

indignação .orn u prestação dos serviços da Equatorial Energia e pediu que a Casa oficie a

Av. Elson Tavares de Freitas- FONE:3492-1168-Edeia-GO
E-mail: camaraedeia@hotmail.com site: www.camaraedeia.go.gov.br



Estado de Goiás 181

CÂIuARA MUNICIPAL DE EDÉN
mesma, em nome de todos os Vereadores, para ver o que está acontecendo e buscar uma
solução; salientou que mês passado parabenizou o Executivo por ter começado as obras na
ponte da região dos Ranulfos, mas que infelizmente a máquina só foi lá e não fez o serviço e

se diz decepcionado; disse que tem recebido denúncias do mal uso de veículos do Executivo
que está sendo usado para viagens particulares, além de maquinários prestar serviços
particulares e que não entende, pois o município diz estar sem verbas e encerrou convidando a

todos para participar da Ação Cidadã - emissão de carteira de Identidade nos dias 06, 07 e 08
nesta Casa e parabeniza a Casa pela iniciativa. No uso o Vereador Ricardo Carlos Trindade,
cumprimentou todos os presentes, colegas e servidores; agradeceu a Secretária de Educação,
Sra. Analzira Barros e também Janaina Moura pelo transporte dos alunos paru a realização do
ENEM em Goiânia, e também a Presidente pcr ceder esta Casa para os aulões preparatórios
da prova e enceÍrou falando sobre algumas questões e tema da redação. A PALAVRA FOI
ABERTA À VfnSA: No uso a Presidente Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da
Silva, cumprimentou os colegas, servidores, presentes na galeria; os prestadores de serviços,
Dr. Thiago Marçal e Sanderson Rocha e ouvintes; disse ao Vereador Luiz Humberto que o
oficio paÍa a Equatorial Energia será feito pela Casa e que realmente precisam de uma
solução; parabenizou o Vereador Rica.r,Jo Trindade pela sua. dedicação com a preparação dos
alunos para o ENEM e demais clo Executir/o que lisponibilizar"arn o transporte; parabenizou o

Edéia futebol Clube pela vitória e que agora busca o l;icampeonato; convidou toda a

população para participar da Ação Cicladã - emissão de carteira de Identidade nos dias 06,07
e 08 nesta Casa, empeúo do Executivo junto ao Governo EstaCual paratrazer esse beneficio
e informa que a partir do dia 09 (nove) deste rnês o CRAS também irá confeccionar as

carteiras; pediu a participação dos colegas Vereadores nesta AÇão que também é de todos e
que está muito feliz em poder realizar esse evento e contribu.ir com a população. Nada mais a

agradeceu a presenca c1e todos, convocando os Srs. Vereadores para a
do dia 07 do mês. rieclarando encenada a presente sessão,
que ata, a qual lida achada conforme vai devidamente

assinada. Stella Souza Vitória) Secretária Legislativa
que, aftz,

tratar a
sessão
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